
2. NALOGA:  Upoštevaj, da je vsota vseh notranjih kotov 3600. 

ZAPISUJ VSE RAČUNE OB SLIKO! 

 

a) En kot je pravi, torej 900, drugi kot je 1300 in tretji 650. Seštej 

dane tri kote, nato pa njihovo vsoto odštej od 3600. 

 

b) Dva kota sta prava, torej 900, tretji pa 850.  Seštej dane tri 

kote, nato pa njihovo vsoto odštej od 3600. 

 

c) Dane imaš tri kote, torej ne bo težko. 

 

č) Najprej iz zunanjega kota 1150 izračunaj notranji kot. Potem 

nadaljuj kot pri prejšnjih nalogah. 

 

 


